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��������� ������ ������� ������� ������ ���������� ������������ ���� ���������� ��������� ���������
������� ���������������� ������������Ǥ� ������ ����� ������� ���������� ���������� ������ ���������� �����
����������� ���� ������������ ������ ��������� ������������������ ������� ���� ��������� ������ ����� ������
�������� ���� �������Ǥ� ����� ������ ��������� ʹͲͳͻǡ� ����� ���������� ������������� ����� ������ �����������
����� ������������ ������������ ����� ������� ���������� ���������� ������������ �������� �������� �����
���������� ������� ��������� ����� ��������� ������� ���������� ������� �������� ����� ������������
���������Ǥ� ������������� ����� ���������� ����� � ������ ������������� ����� ��� ʹͲͳͻ� ���� ʹͲʹͲ� ȋ������
��������Ȍ� ��������� ����� �������������� ���������� �������� ���� ������ ����� ����� �������� �������
����� �������� ����� ����������� ����� ������� ���Ǥ� ������������ ������ ������� ����� ���������ǡ� ����������
��������������������������� ����������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������Ǥ���������������������������������������������
������������������������������������������������� �����������������������������������������������
����������������������������������������������Ǥ
������Β�Ί�΃���Όΐ�Ώ�������ΐ�����͸������Ύ�͸�����Δ��

ͻǤ �����������
ͻǤͻǤ ��������������

����������� ���������� ������� ������� ����� ������������ ��������� ����
���������� ��������� ���������� ������ǡ� �������ǡ� ���� �������� ������ ������� �����
������Ǧ��������� ����� ������ �������� ������ ������� ������Ǥ� ������ ������������
������������ǡ� ����������� ����� ��������� ������ ������ ��������� �������� ��������
������� ����� ������ ����������� ���������� �������� ����� ����������Ǥ� �������
���������������� ������������� ��� ���������� ��������� ��������� ���������� �����
������ ��������� ������ ������ ��������� ������� ������� �������� ���������� ������
���������� ������Ǧ������� ������ ȋ���Ȍ� ͳͻͶͷǡ ������ �������� ������ ���������
������������������Ǥ�������������������������������������ǡ�������������������������
����� ����� ��������� ������ ��������� ����� ������� ������������� �������� ��������Ǧ�����ǡ�
������ǡ� ���� ������ ��������� ������� �������ǡ� ��������� ������ ������� ���������� ����
��������� ������ ������������ ���� ��������Ǥ� ������ ������ ʹͲʹͲǡ� �������� �������
���������� ��������� ������ ͺͳ� ������ ʹͲͳͲ� �������� Ά����� ΄����� ����������
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���Ȍ� ʹͲͳͲǦʹͲʹͷǡ� ��������� ����������� ������� ������� ��������
����������������������������������������������������������������Ǥ�

���������������ǡ� ����������������������������������������������������
������������ ���� ���������� ��������� ��������� ������� ����������������
������������� ��������� ����������� �����Ǧ������ ������������ ȋ����������Ȍǡ�
���������������� ȋ��������� �������Ȍ� ���� ������� ����� �������� ��������Ǥ� �������
�������������� ���������� ���������� ������ ������� ������������� ��� ���������� ������
������ ������������ ���������� ����������� ����� ������������ ������� �������������ǡ�
������������ǡ� ����������� ������ǡ� ������ ���� ������� ���ǡ� ������ ��������� ������ǡ�
������ǡ� ���������ǡ������������ǡ�������������� �����������Ǧ��������������������������
��������� ������Ǥ� ������ ����� ������������� ���������� ����� ������ ����������
���������������������������������� ��������� ��������������������� �����������������
��������������� ������ ������� ���� ������������� ȋ������ ��Η���Ȍ� ��������� �����������
������� ������� ���������� ���������� ����� ����������� ������� ����������� �����
����������� ����� ���� �������� ������ ������� ���� ������ ������� ȋ������ ��Η���Ȍ� ����
������������ ������ǡ������� ������������������� ����� �����ǡ� �������ǡ� �������ǡ� ��������
������������������Ǧ�����������������������;

������������������������������������������������������������������
�������� ������� ȋ�����Ȍ� ������ ʹͲͳͻ� ���� ʹͲʹͲǡ� �������� ����������� ������
���������� ������ ������ ���������������� ����������� ���������� ���������� �������
�������� �������������� ��������� ������Ǥ� ������ ���������� ���������� ������
����������������������������������������������������������������������������������
��������������������������Ǥ������������������������������������������������������
����� ����� ��������� �����Ǧ������ ����� ��������� ������ ���������������� �������
�������������������������Ǥ

������ ����������� ����� ����������ǡ� ���������� ������������� ������
���������� ������ ���������� �������� ������������ ���� ������ ���������� �������
����������� ���� �������� ������ ����������� ���������� ����� ������ ���������
����������������������������������ȋ������� ʹͲͳͷȌǤ�������������������������������
���������������������������������������������������������Ȁ���������������������
�������������Ǥ���������������������������������������������������������������������
��������� ������������������������ ����������������� ���������� ȋ����ȌǤ� ���� ������
ʹͲͳͻǡ� ������� ����� ������������� ���������� ������ ���������� ������������� �����
������������������������������������� �����������������������������������������
������ ��� ����������� ����Ǥ� ������� ��������ǡ� ���������� ��������� ������� ��������
���������� ����� ������ ͳ� ������ ʹͲͳͻ� �������� ����������� ���� ����� ������ ��������
��������������������������Ǥ��������������������������� �������������������������
��������������������������������������������������������������������������������Ǥ�
���������� ���������� ��������� ������������� ����� ��������� ����� �������� �������
��������������� ��������� ���������� ����� ����� ������ ���������� ������� ����������
����������������������������������������������������������������������������������
����������������������������������������������������������������Ȁ���������������Ǥ

������ ������� �������� ����� ������������ ���������� ȋ����Ȍ� ������ �Ǧ
ͳͳ͹ͳ͸Ȁ�Ȁ��ǤͳȀΆȀʹͲͳͺ����� ��������������� �����������������������������������
����� ������������ ���������� ������ ʹͲͲȀ	ȀʹͲͳͺ� �������� ���������� ������������

������� ������������������� ����������������� ���������ǡ������������������������
�����������������������������������������������������Ǧ������ ���������������������
��������� ������� ��������Ǥ� �������� ��������� �������� �������� ������� ����� ������
���������� ���������� ������������ ���� ������������ ��������ǡ� ������ ��������
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�������������������������Ǥ���������������������ȋ��Ȍ�ʹͲͳͻǡ���������������������
������ ������������ ������� ��������� ��� ���� �������� ����� �������� ������ ��������
��������� ���������� ���� ������������ ������ ������� �������� ����� ���� ��������
����������ǡ�����������ǡ����������������������Ǥ������������������������������ʹͲͳͻ�
�� ������� ������ ������������ ������ ������ �������� ��������� ���������� ����
������������ ������ ������� �������� ����� ���� ������ ������������ ���� ����������
�������ȋ����Ȍ�������������������������ǡ�����������ǡ����������������������Ǥ

��������������������ʹͲʹͲǡ� ���������������� ���������������� ��������
����� ������������ ���������� ������ ʹͲ͹Ȁ	ȀʹͲͳͻ� �������� ���������� ������������
������������������������������ �����������������������������������������ʹͲʹͲǡ�
������������������������������������������������� ����������������� ����������
������ʹͲͲȀ	ȀʹͲͳͺǤ�������������������������������ǡ�������������������������������
������ ������������� ��� ������� ������ ������������ ������ ����Ǥ ������������ ������
����������������ǡ����������������������������������������������������������������
������������������������������������� ��������������������������������������ʹͲͳͻ�
�������������������ȋʹͲʹͲȌǤ ����������������������������������������������������
��������� ������ ���� ������ �������Ǥ� ������� ����� ���������� ����� ��������� ������
��������������ͽ����Β����������� ��������������������������������������������������
������ ������ ���������� ���� ���������� ������ ����������� ������������� �������
������ ������������ ����� ������������ ���� ���������� ������������� ��������� ������
����������������������������������������������Ǥ

ʹǤ ���΋�������ΐ��
ʹǤͻǤ ¯��� ®���¤���¢���¡���

����� ������� ����������� ������� ������ǡ� ������� ������������� ������ ����
�������� ����� ������ ������������������ ������ ������� ������������� � ���������������
������������� ������� �������� ���� ������ ������� ����� �������� ���������� ������
������������������������������ ����������������������������������������������
���������������ȋ���������������Ǥ ʹͲͳͻȌǤ�����������΃��� ����Β���΂��������ȋ���Ȍ�������
�����������������������������������������������������������������������������������
���������� ���������� ������� ���������� ����� ����������� ������ ������� ���������
�����������������������������������������Ǥ�

ʹǤʹǤ »����¯��«������»�·�����ª�
����������Ά����΃���������Ά��������� ȋ
�
Ȍ����������������������������

������������ ������ ����� �������ǡ� ����������� ���� ���������� ������� ����������
���������Ǧ�������� ����������������������������������������������������������������
�������� ������ ��������� ������������Ǥ� ����������� ����� ������� ��������� ����������

����������ȋ���
 ʹͲͲ͸Ȍǡ�
�
�������������������������������������������������
����� ����� ������ ����� ������ ������ ������������ ������� ���������Ǥ� ������ ����
��������ǡ��������������������
�
����������������������ǣ
�Ȍ ������������

��������������������������� ������������������������������������������ �����
�����������������������������������������������������������������Ǥ

�Ȍ �������������
��������� ���������������������������������������������� ������� �����������
���������Ǥ

�Ȍ ���������������
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��������� ����������������������������������Ǧ��������� �������������������
��������� ������ ��������� ����������� ���� ����������� ��������� ������
������������ �������������� ������ ������ ������� �������� ���� ���������
�������������������������������������Η��Ǥ

�Ȍ ������������
��������� ������ ��������� ������� ����������� ��������� ������Ǧ������� ������
������ ����� ����������� ������ ������������������� ���� ������ ������ ������������
���������������Ǥ

�Ȍ ������������������������
��������� � ������ ����������� �������������� �������� ��������� ������������
�����������������������������������������Ǥ

ʹǤͼǤ ����������������Ύ������Δ��
�������� ���������� �������� ��������� ��������� ���������� ������

ͳͲʹȀ���ǤͲʹȀʹͲͳͺ� �������� ������������ ��������ǡ� �������� �������� �������
����������� ��������� �������� ����� ������ ������� ����� ������� ������ �������
������ǡ����������������������������������������������������������������������ǡ
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%26'0 63. 7LP�*DML 33$%3 %3 .3$ 33. 33630 .331
%DQN�

3HUVHSV
L

.HOHQJNDSDQ :DNWX 2XWSXW

�

0HQGLVWULEXVLNDQ�6.�
3HJDZDL�NHSDGD�6WDII�
3HQJHOROD�.HXDQJDQ��63.��
\DQJ�WHODK�GL�NODVLILNDVLNDQ�
EHUGDVDUNDQ�GHSXWL�

'RNXPHQ�6. ���0HQLW 7DQGD�7HULPD�6.

%DWDV�ZDNWX�
SHQ\HUDKDQ�6.�
NHSDGD�7LP�*DML�
DGDODK�WDQJJDO���
V�G����SDGD�'XD�
%XODQ�VHEHOXP�
3HPED\DUDQ�*DML


�

0HQHULPD�GDQ�
0HQGLVWULEXVLNDQ�NHSDGD�
7LP�3HQJHOROD�*DML�VHVXDL�
GHQJDQ�SHQDQJJXQJMDZDE�
PDVLQJ�PDVLQJ�GHSXWL

'RNXPHQ�6. ���0HQLW 'DIWDU�SHU�'HSXWL

�
0HQJLQSXW�6.�SHUXEDKDQ�
GDWD�SHJDZDL�NH�GDODP�
DSOLNDVL�JDML�VDWNHU��*33�

'RNXPHQ�6. ��+DUL�
3HUXEDKDQ�GDWD�
3HJDZDL

'DWD�SHUXEDKDQ�
SHJDZDL�GLLQSXW�
SDGD�WDQJJDO����
���SDGD�GXD�EXODQ�
VHEHOXP�
SHPED\DUDQ�JDML�

�
0HPEXDW�GDQ�PHQ\XVXQ�
*DML�,QGXN�3HJDZDL�

'DWD�3HUXEDKDQ�
*DML

��KDUL

5HNDSLWXODVL�'DIWDU�
*DML�.HVHOXUXKDQ��
5HNDSLWXODVL�SHU�
*RORQJDQ��663��GDQ�
'DWD�3HUXEDKDQ�6.�
3HJDZDL

�

0HQ\HWXMXL�SHPED\DUDQ�JDML�
LQGXN�GHQJDQ�
PHQDQGDWDQJDQL�EHUNDV�
GDIWDU�JDML

5HNDSLWXODVL�'DIWDU�
*DML�.HVHOXUXKDQ��
5HNDSLWXODVL�SHU�
*RORQJDQ��663��GDQ�
'DWD�3HUXEDKDQ�6.�
3HJDZDL

���0HQLW

5HNDSLWXODVL�'DIWDU�
*DML�.HVHOXUXKDQ��
5HNDSLWXODVL�SHU�
*RORQJDQ��663��GDQ�
'DWD�3HUXEDKDQ�6.�
3HJDZDL�\DQJ�WHODK�
GL�WDQGDWDQJDQL�.3$

�

0HQJHWDKXL�SHQJDMXDQ�
SHPED\DUDQ�JDML�LQGXN�
XQWXN�SHJDZDL�GHQJDQ�
PHQDQGDWDQJDQL�EHUNDV

5HNDSLWXODVL�'DIWDU�
*DML�.HVHOXUXKDQ��
5HNDSLWXODVL�SHU�
*RORQJDQ��663��GDQ�
'DWD�3HUXEDKDQ�6.�
3HJDZDL�\DQJ�WHODK�
GL�WDQGDWDQJDQL�.3$

���0HQLW

5HNDSLWXODVL�'DIWDU�
*DML�.HVHOXUXKDQ��
5HNDSLWXODVL�SHU�
*RORQJDQ��663��GDQ�
'DWD�3HUXEDKDQ�6.�
3HJDZDL�\DQJ�WHODK�
GL�WDQGDWDQJDQL�.3$�
GDQ�%3

�

0HPYDOLGDVL�GDQ�
PHPYHULILNDVL�EHUNDV�'DIWDU�
*DML��0HQJXML�.HEHQDUDQ�
EHUNDV�3HQJDMXDQ�
3HPED\DUDQ�*DML�,QGXN

5HNDSLWXODVL�'DIWDU�
*DML�.HVHOXUXKDQ��
5HNDSLWXODVL�SHU�
*RORQJDQ��663��GDQ�
'DWD�3HUXEDKDQ�6.�
3HJDZDL�\DQJ�WHODK�
GL�WDQGDWDQJDQL�.3$�
GDQ�%3

��-DP

5HNDSLWXODVL�'DIWDU�
*DML�.HVHOXUXKDQ��
5HNDSLWXODVL�SHU�
*RORQJDQ��663��GDQ�
'DWD�3HUXEDKDQ�6.�
3HJDZDL�\DQJ�WHODK�
GL�WDQGDWDQJDQL�.3$��
%3�GDQ�33630

1R .HJLDWDQ

3HODNVDQD 0XWX�%DNX

.HWHUDQJDQ

ЧГЏĂД

ЮĂ
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%26'0 63. 7LP�*DML %3 33. .3$ 33630 .331
%DQN�

3HUVHSVL
.HOHQJNDSDQ :DNWX 2XWSXW

�

0HQGLVWULEXVLNDQ�6.�
3HJDZDL�NHSDGD�6WDII�
3HQJHOROD�.HXDQJDQ��63.��
\DQJ�WHODK�GL�NODVLILNDVLNDQ�
EHUGDVDUNDQ�GHSXWL�

'RNXPHQ�6. ���0HQLW 7DQGD�7HULPD�6.

%DWDV�ZDNWX�
SHQ\HUDKDQ�6.�
NHSDGD�7LP�*DML�
DGDODK�WDQJJDO���
V�G����SDGD�%XODQ�
%HUMDODQ

�

0HQHULPD�GDQ�0HODNXNDQ�
GLVWULEXVL�6.�NHSDGD�
SHQDQJJXQJMDZDE�WLDS�
NHGHSXWLDQ

'RNXPHQ�6. ���0HQLW 'DIWDU�3HU�'HSXWL

�

0HODNXNDQ�SHUXEDKDQ�GDWD�
SHJDZDL�PHOLSXWL�SHJDZDL��
SHQVLXQ��SLQGDK��PHQLQJJDO��
EHUKHQWL��&/71��033��
NHQDLNDQ�GDQ�SHQXUXQDQ�
JUDGH�WXNLQ��PHQJKLWXQJ�
NHOHELKDQ�DWDX�NHNXUDQJDQ�
WXQMDQJDQ�NLQHUMD�VHVXDL�6.�

'RNXPHQ�6. ��+DUL
3HUXEDKDQ�'DWD�
3HJDZDL

'DWD�SHUXEDKDQ�
SHJDZDL�GLLQSXW�
SDGD�WDQJJDO�������
SDGD�EXODQ�EHUMDODQ

�
0HQ\XVXQ�'DIWDU�/DPSLUDQ�
���/DPSLUDQ����GDQ��
/DPSLUDQ��
�

3HUXEDKDQ�
'DWD�3HJDZDL

��+DUL
'DIWDU�/DPSLUDQ�
������GDQ�663

7DQJJDO����
0HQ\XVXQ�ODPSLUDQ�
�����

�

0HPEHULNDQ�SHUVHUWXMXDQ�
EHUXSD�WDQGDWDQJDQ�SDGD�
ODPSLUDQ���SHQJDMXDQ�
SHPED\DUDQ�WXQMDQJDQ�
NLQHUMD

'DIWDU�
/DPSLUDQ��

���PHQLW
'DIWDU�/DPSLUDQ���
GDQ�663�\DQJ�WHODK�
GL�WDQGDWDQJDQL�%3

�

0HPHULNVD�GDQ�PHQ\HWXMXL�
SHQJDMXDQ�SHPED\DUDQ�
7XQMDQJDQ�.LQHUMD�XQWXN�
SHJDZDL�GHQJDQ�
PHQDQGDWDQJDQL�EHUNDV�
ODPSLUDQ����GDQ�0HQHUELWNDQ�
6XUDW�6HWRUDQ�3DMDN��663�

'DIWDU�
/DPSLUDQ��

��-DP

'DIWDU�/DPSLUDQ�
������GDQ�663�\DQJ�
WHODK�GL�WDQGDWDQJDQL�
%3�GDQ�33.

�

0HQDQGDWDQJDQL�EHUNDV�
ODPSLUDQ���XQWXN�SHQJDMXDQ�
SHPED\DUDQ�WXQMDQJDQ�
NLQHUMD

'DIWDU�
/DPSLUDQ��

���0HQLW
'DIWDU�/DPSLUDQ���
GLWDQGDWDQJDQL�.3$

�
0HPEXDW�GDQ�
0HQDQGDWDQJDQL�%HUNDV�
5HQNDV�GL�DWDV���0LO\DU�

'DIWDU�
/DPSLUDQ�������
GDQ�663�\DQJ�
WHODKGL�
WDQGDWDQJDQL�
%3

��-DP
'RNXPHQ�5HQNDV�
\DQJ�WHODK�GL�
WDQGDWDQJL�33630

5HQNDV��7DQJJDO�
���KDUXV�
GLVHUDKNDQ�NH�
.331��GHQJDQ�
UHQFDQD�SHQDULNDQ�
GDQD��53'��DGDODK�
WDQJJDO�������%XODQ�
%HULNXWQ\D

1R .HJLDWDQ

3HODNVDQD 0XWX�%DNX

.HWHUDQJDQ

ЧГЏĂД

ЮĂ
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%26'0 63. 7LP�*DML %3 33. .3$ 33630 .331
%DQN�

3HUVHSVL
.HOHQJNDSDQ :DNWX 2XWSXW

�
0HQHUELWNDQ�6XUDW�3HULQWDK�
3HPED\DUDQ��633��

'RNXPHQ�
5HQNDV�\DQJ�
WHODK�GL�
WDQGDWDQJL�
33630

��-DP 633

633�PDNVLPDO�
WDQJJDO����VXGDK�
GLWHUELWNDQ�ROHK�
33.�VHWHODK�
UHQNDV�GLVHUDKNDQ�
NH�.331

��
0HQJXML�NHEHQDUDQ�%HUNDV�
6XUDW�3HULQWDK�3HPED\DUDQ�
�633�

633 ���-DP

��

0HPEXDW�6XUDW�3HULQWDK�
0HPED\DU��630��GDQ�
0HQJDMXNDQ�6XUDW�3HULQWDK�
0HPED\DU�630��NHSDGD�
.331

633 ��-DP 630

630�WXNLQ�
PDNVLPDO�
GLVHUDKNDQ�NH�
.331�WDQJJDO�������
EXODQ�EHUMDODQ

��
0HODNXNDQ�9HULILNDVL�GDQ�
YDOLGDVL�EHUNDV�3HPED\DUDQ�
7XQMDQJDQ�.LQHUMD

630��'DIWDU�
/DPSLUDQ����
'DWD�/DPSLUDQ�
VXSSOLHU�
SHJDZDL�GDQ�
663

��+DUL 3HUVHWXMXDQ

��
0HQHUELWNDQ�6XUDW�3HULQWDK�
3HQFDLUDQ�'DQD��63�'�

3HUVHWXMXDQ ��KDUL 63�'

63�'�WHUELW�
PDNVLPDO�WLGDN�
OHELK�WDQJJDO���
%XODQ�%HUMDODQ

��

0HQJDMXNDQ�DXWRGHEHW �NH�
EDQN�SHUVHSVL�XQWXN�
SHJDZDL�\DQJ�VHGDQJ�
7XJDV�%HODMDU

63�'�GDQ�
VXUDW�
SHQJDMXDQ�
DXWRGHEHW

��+DUL
3HPED\DUDQ�*DML�
,QGXN�SHJDZDL

��

0HODNXNDQ�SHQJLULPDQ�
7XQMDQJDQ�.LQHUMD�NH�
UHNHQLQJ�SHJDZDL�VHVXDL�
GHQJDQ�ODPSLUDQ�630�\DQJ�
GLDMXNDQ

63�' ��-DP
3HPED\DUDQ�
7XQMDQJDQ�.LQHUMD�
SHJDZDL

7XQMDQJDQ�.LQHUMD�
3HJDZDL�PDNVLPDO�
WDQJJDO���

��
0HODNXNDQ�DUVLS�GRNXPHQ�
EHUXSD�'DIWDU�/DPSLUDQ���
GDQ����663��633�GDQ�630

6.��GDIWDU�
ODPSLUDQ�������
GDQ�630

��-DP

1R .HJLDWDQ
3HODNVDQD 0XWX�%DNX

.HWHUDQJDQ

ЧГЏĂД

ЮĂ

ЧГЏĂД
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��Ή���ͼǤ����������Έ��������
���������
�·���������ʹΗʹΗ

�р^�D dŝŵ�пĂтŝ WWо�W �W <Wо WW< WW^WD <WWE
�ĂŶŬ�

WĞƌƐĞƉƐŝ
<ĞůĞŶŐŬĂƉĂŶ сĂŬƚƵ рƵƚƉƵƚ

ϭ

ЇАЖБГИГЕДĂЖϴ
ЏĂЯЙĂИϴВĂЏГИϴ
ƉАБĂЛĂГϴДАƉĂЏĂϴ
ЋЉХϴ

ЭĂЯЙĂИϴдĂЏГИϴ
ЉАБĂЛĂГ

ϭϼϴЇАЖГЙ
ЧĂЖЏĂϴЧАИГЕĂϴ
ЭĂЯЙĂИϴдĂЏГИ

ЇĂДƐГЕĂůϴ
ЙĂЖББĂůϴϼϴЭĂЯЙĂИϴ
дĂЏГИϴƐКЏĂВϴ

ЏГƐАИĂВДĂЖϴЍĂГДϴ
ƐŽĨƚĐŽƉǇ�
ЕĂКƉКЖϴ
ŚĂƌĚĐŽƉǇ

ϻ

ЇАЖАИГЕĂϴЏĂЯЙĂИϴ
ВĂЏГИϴƉАБĂЛĂГϴЏĂЖϴ
ЕАЖЏГƐЙИГЍКƐГДĂЖϴ
ДАƉĂЏĂϴЙГЕϴБĂШГϴ
ƐАƐКĂГϴЏАЖБĂЖϴ
ƉАЖĂЖББКЖБШĂЛĂЍϴ
ЙГĂƉϴДАЏАƉКЙГĂЖ

ЭĂЯЙĂИϴдĂЏГИϴ
ЉАБĂЛĂГ

ϭϬϴЇАЖГЙ
ЭĂЯЙĂИϴдĂЏГИϴƉАИϴ

ЭАƉКЙГ

ϯ

ЇАЖБГЖƉКЙϴЏĂЯЙĂИϴ
ВĂЏГИϴƉАБĂЛĂГϴ
ДАЏĂůĂЕϴĂƉůГДĂƐГϴ
БĂШГϴƐĂЙДАИϴЩЄЉЉЪ

ЭĂЯЙĂИϴдĂЏГИϴ
ƉАИϴЭАƉКЙГ

ϭϴдĂИГ
ЭЗДКЕАЖϴ
ЏĂЯЙĂИϴЌĂЖБϴ

ЇĂДĂЖ

ЭĂЯЙĂИϴдĂЏГИϴ
ЉАБĂЛĂГϴЏГϴГЖƉКЙϴ

ЕКůĂГϴЏĂИГϴ
ЙĂЖББĂůϴϼϴƐϹЏϴϽϴ
ЁКůĂЖϴЍАИШĂůĂЖ

ϰ

ЇАЖНКƐКЖϴ
ƉАИВГЙКЖБĂЖϴКĂЖБϴ
ЕĂДĂЖϴНĂЖБϴĂДĂЖϴ
ЏГЙАИГЕĂϴЗůАВϴ
ƉАБĂЛĂГϴϴƉĂЏĂϴ
ЀƉůГДĂƐГϴЄĂШГϴЋĂЙДАИ

ЭЗДКЕАЖϴ
ЏĂЯЙĂИϴЌĂЖБϴ

ЇĂДĂЖ
ϭϴдĂИГ

ZАДĂƉГЙКůĂƐГϴ
ЌĂЖБϴЇĂДĂЖ

ЁАИДĂƐϴКĂЖБϴ
ЕĂДĂЖϴЙАůĂВϴ

ƐАůАƐĂГϴЏГƐКƐКЖϴ
ЕĂДƐГЕĂůϴ
ЙĂЖББĂůϴϳ

ϼ

ЇАЖНАЙКШКГϴ
ƉАЕЍĂНĂИĂЖϴЌĂЖБϴ
ЇĂДĂЖϴЏАЖБĂЖϴ
ЕАЖĂЖЏĂЙĂЖБĂЖГϴ
ЍАИДĂƐϴЌĂЖБϴЇĂДĂЖ

ZАДĂƉГЙКůĂƐГϴ
ЌĂЖБϴЇĂДĂЖ

ϭϼϴЇАЖГЙ

ZАДĂƉГЙКůĂƐГϴ
ЌĂЖБϴЇĂДĂЖϴ
ЏГЙĂЖЏĂЙĂЖБĂЖϴ

ХЉЀ

Ͻ

ЇАЖБАЙĂВКГϴ
ƉАЖБĂШКĂЖϴ
ƉАЕЍĂНĂИĂЖϴЌĂЖБϴ
ЇĂДĂЖ

ZАДĂƉГЙКůĂƐГϴ
ЌĂЖБϴЇĂДĂЖϴ
ЏГЙĂЖЏĂЙĂЖБĂ

ЖϴХЉЀ

ϭϼϴЇАЖГЙ

ZАДĂƉГЙКůĂƐГϴ
ЌĂЖБϴЇĂДĂЖϴ
ЏГЙĂЖЏĂЙĂЖБĂЖϴ
ХЉЀϴЏĂЖϴЁЉ

ϳ

ЇАЖБКШГϴ
ХАЍАЖĂИĂЖϴЁАИДĂƐϴ
ЌĂЖБϴЕĂДĂЖϴЏĂЖϴ
ЇАЕЍКĂЙϴЋКИĂЙϴ
ЉАИГЖЙĂВϴ
ЉАЕЍĂНĂИĂЖϴЩЋЉЉЪϴ
КЖЙКДϴƉАЕЍĂНĂИĂЖϴ
ЌĂЖБϴЇĂДĂЖ

ZАДĂƉГЙКůĂƐГϴ
ЌĂЖБϴЇĂДĂЖϴ
ЏГЙĂЖЏĂЙĂЖБĂ
ЖϴХЉЀϴЏĂЖϴЁЉ

ϯϬϴЇАЖГЙ
ЋКИĂЙϴЉАИГЖЙĂВϴ
ЉАЕЍĂНĂИĂЖϴ

ЩЋЉЉЪ

ЋЉЉϴЏГЙАИЍГЙДĂЖϴ
ЕĂДƐГЕĂůϴ

ЙĂЖББĂůϴϾϴЉĂЏĂϴ
ЁКůĂЖϴЁАИШĂůĂЖ

EŽ <ĞŐŝĂƚĂŶ
WĞůĂŬƐĂŶĂ DƵƚƵ��ĂŬƵ

<ĞƚĞƌĂŶŐĂŶ

ЧГЏĂД

ЧГЏĂД
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�р^�D dŝŵ�пĂтŝ WWо�W �W <Wо WW< WW^WD <WWE
�ĂŶŬ�

WĞƌƐĞƉƐŝ
<ĞůĞŶŐŬĂƉĂŶ сĂŬƚƵ рƵƚƉƵƚ

Ͼ

ЇАЖБКШГϴ
ХАЍАЖĂИĂЖϴЍАИДĂƐϴ
ЋЉЉϴЏĂЖϴЇАЕЍКĂЙϴ
ЋКИĂЙϴЉАИГЖЙĂВϴ
ЇАЕЍĂНĂИϴЩЋЉЇЪϴ
ЌĂЖБϴЇĂДĂЖϴ
ЉАБĂЛĂГϴЏĂЖϴ
ЇАЖБĂШКДĂЖϴЋКИĂЙϴ
ЉАИГЖЙĂВϴ
ЇАЕЍĂНĂИЩЋЉЇЪϴ
ЍАƐАИЙĂϴЏĂЙĂϴ
ЏКДКЖБϴДАƉĂЏĂϴ
ХЉЉЈ

ЋКИĂЙϴ
ЉАИГЖЙĂВϴ

ЉАЕЍĂНĂИĂЖϴ
ЩЋЉЉЪ

ϭϴдĂИГ
ЋКИĂЙϴЉАИГЖЙĂВϴ
ЇАЕЍĂНĂИϴ

ЩЋЉЇЪ

ЇĂДƐГЕĂůϴ
ЙĂЖББĂůϴϿϴЋЉЇϴ

ƐКЏĂВϴЏГЍĂЛĂϴДАϴ
ХЉЉЈ

Ͽ

ЇАůĂДКДĂЖϴ
еАИГЯГДĂƐГϴЏĂЖϴ
ǀĂůГЏĂƐГϴЁАИДĂƐϴ
ЉАЖБĂШКĂЖϴЌĂЖБϴ
ЇĂДĂЖ

ZАДĂƉГЙКůĂƐГϴ
ЌĂЖБϴЇĂДĂЖϴ
ЏĂЖϴЋЉЇ

ϭϴдĂИГ ЉАИƐАЙКШКĂЖ

ϭϬ

ЇАЖБАůКĂИДĂЖϴ
ЋКИĂЙϴЉАИГЖЙĂВϴ
ЉАЖЎĂГИĂЖϴЭĂЖĂϴ
ЩЋЉϻЭЪ

ЉАИƐАЙКШКĂЖ ϭϴдĂИГ ЋЉϻЭ
ЋЉϻЭϴЏГЙАИЍГЙДĂЖϴ

ЕĂДƐГЕĂůϴ
ЙĂЖББĂůϴϭϬ

ϭϭ

ЇАůĂДКДĂЖϴ
ƉАЖБГИГЕĂЖϴЌĂЖБϴ
ЇĂДĂЖϴДАϴИАДАЖГЖБϴ
ƉАБĂЛĂГϴƐАƐКĂГϴ
ЏАЖБĂЖϴůĂЕƉГИĂЖϴ
ЋЉЇϴНĂЖБϴЏГĂШКДĂЖ

ЋЉϻЭ ϻϴШĂЕ
ЉАЕЍĂНĂИĂЖϴ
ЌĂЖБϴЇĂДĂЖϴ
ЉАБĂЛĂГ

ϭϻ

ЇАůĂДКДĂЖϴĂИƐГƉϴ
ЏЗДКЕАЖϴЍАИКƉĂϴ
ЏĂЯЙĂИϴдĂЏГИϴ
ЉАБĂЛĂГϷZАДĂƉГЙКů
ĂƐГϴЌĂЖБϴЇĂДĂЖϷϴ
ЋЋЉϷϴЋЉЉϷϴЏĂЖϴЋЉЇϴ
ЍĂГДϴƐЗЯЙЯГůАϴ
ЕĂКƉКЖϴВĂИЏЯГůА

ЭĂЯЙĂИϴВĂЏГИϴ
ЉАБĂЛĂГϷϴ

ZАДĂƉГЙКůĂƐГϴ
ЌĂЖБϴЇĂДĂЖϷϴ
ЋЉЉϴЏĂЖϴЋЉЇϴ

ϭϬϴЇАЖГЙ ЀИƐГƉϴЭЗДКЕАЖ

ЂĂЙĂЙĂЖб
ЀƉĂЍГůĂϴЏĂЙĂϴНĂЖБϴЏГƉАИЗůАВϴЏĂИГϴЁЦЋЭЇϴЕАůАЛĂЙГϴЍĂЙĂƐϴЙĂЖББĂůϴНĂЖБϴЏГЙАЖЙКДĂЖϴЕĂДĂϴƉИЗƐАƐϴƉАЕЍĂНĂИĂЖϴЍАůĂЖШĂϴƉАБĂЛĂГϴĂДĂЖϴЏГϴЍĂНĂИДĂЖϴЍКůĂЖϴЍАИГДКЙЖНĂ

EŽ <ĞŐŝĂƚĂŶ
WĞůĂŬƐĂŶĂ DƵƚƵ��ĂŬƵ

<ĞƚĞƌĂŶŐĂŶ

ЮĂ
ЧГЏĂД

ЮĂ

ЮĂ
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��Ή���ͽǤ���������
�������������������������
����������
������������������������ʹΗͻ΁

���Β������Ύ� Άΐ�ΒΏ� ���������Β��� ΅ΒΏ��΍�

������������������������������� ͳʹ ͷ͹ͲǡͲͲͲ� ͸ǡͺͶͲǡͲͲͲ�

����������������������������� ͳʹ ͻ͵ͲǡͲͲͲ� ͳͳǡͳ͸ͲǡͲͲͲ�

������������������������ ͳʹ ͷͷͲǡͲͲͲ� ͸ǡ͸ͲͲǡͲͲͲ�

��������������������������������������� ͳʹ ͷͲͲǡͲͲͲ� ͸ǡͲͲͲǡͲͲͲ�

���������������������������� ͳʹ ͺͳͲǡͲͲͲ� ͻǡ͹ʹͲǡͲͲͲ�

������������������������������������� ͳʹ ͸ͶͲǡͲͲͲ� ͹ǡ͸ͺͲǡͲͲͲ�

����������������������������� ͳʹ ͸ͶͲǡͲͲͲ� ͹ǡ͸ͺͲǡͲͲͲ�

���������������������������������� ͳʹ ͷ͹ͲǡͲͲͲ� ͸ǡͺͶͲǡͲͲͲ�

��������������������������������� ͳʹ ͷͲͲǡͲͲͲ� ͸ǡͲͲͲǡͲͲͲ�

Ͳ �������������������������������� ͳʹ ͸ͶͲǡͲͲͲ� ͹ǡ͸ͺͲǡͲͲͲ�

ͳ �������������������������������������������� ͳʹ ͺͳͲǡͲͲͲ� ͻǡ͹ʹͲǡͲͲͲ�
����������� ͳʹ ͹ǡ͸ͺͲǡͲͲͲ�
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ʹ ͸ͶͲǡͲͲͲ�

͵ ��������������������������� ͳʹ ͷͲͲǡͲͲͲ� ͸ǡͲͲͲǡͲͲͲ�

Ͷ �����������������	����� ͳʹ ͺ͹ͲǡͲͲͲ� ͳͲǡͶͶͲǡͲͲͲ�

ͷ ���������������������������� ͳʹ ͺͳͲǡͲͲͲ� ͻǡ͹ʹͲǡͲͲͲ�

͸ ���������������������������������������������� ͳʹ ͶͲͲǡͲͲͲ� ͶǡͺͲͲǡͲͲͲ�

͹ ��������������������������������������������������� ͳʹ ͺͳͲǡͲͲͲ� ͻǡ͹ʹͲǡͲͲͲ

ͺ ������������������������������������������ ͳʹ ͳǡͳͷͲǡͲͲͲ� ͳ͵ǡͺͲͲǡͲͲͲ�

ͻ ���������������������� ͳʹ ͹ͲͲǡͲͲͲ� ͺǡͶͲͲǡͲͲͲ�

Ͳ ������������������������������������ ͳʹ Ͷ͵ͲǡͲͲͲ� ͷǡͳ͸ͲǡͲͲͲ�

ͳ ����� ������������������������������� ͳʹ ͸ͶͲǡͲͲͲ� ͹ǡ͸ͺͲǡͲͲͲ�

ʹ ��������������������������������������������������ǡ����� ͳʹ ͷͲͲǡͲͲͲ� ͸ǡͲͲͲǡͲͲͲ�

͵ �������������������������������� ͳʹ ͺͳͲǡͲͲͲ� ͻǡ͹ʹͲǡͲͲͲ�

Ͷ �������������������������� ͳʹ ͹ͷͲǡͲͲͲ� ͻǡͲͲͲǡͲͲͲ�

ͷ �������������������������� ͳʹ ͻͺͲǡͲͲͲ� ͳͳǡ͹͸ͲǡͲͲͲ�

͸ ������������������������� ͳʹ ͺͳͲǡͲͲͲ� ͻǡ͹ʹͲǡͲͲͲ�
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͹ ������������������������ ͳʹ ͳǡ͵͵ͲǡͲͲͲ� ͳͷǡͻ͸ͲǡͲͲͲ�

ͺ ������������������������ ͳʹ ͺͳͲǡͲͲͲ� ͻǡ͹ʹͲǡͲͲͲ�

ͻ �����������������
����������� ͳʹ ͻͺͲǡͲͲͲ� ͳͳǡ͹͸ͲǡͲͲͲ�

Ͳ ���������������������������������������������� ͳʹ ͺͳͲǡͲͲͲ� ͻǡ͹ʹͲǡͲͲͲ�

ͳ ���������������ǡ���������������������������������� ͳʹ ͷ͹ͲǡͲͲͲ� ͸ǡͺͶͲǡͲͲͲ�

ʹ ������������������������������������ ͳʹ ͸ͶͲǡͲͲͲ� ͹ǡ͸ͺͲǡͲͲͲ�

͵ ����������������������������������������������� ͳʹ ͺͳͲǡͲͲͲ� ͻǡ͹ʹͲǡͲͲͲ�

Ͷ �������������������������������������� ͳʹ ͸ͲͲǡͲͲͲ� ͹ǡʹͲͲǡͲͲͲ�

ͷ
����� ������������� ����������� ������� ����� ��������

����������� ͳʹ ͷ͹ͲǡͲͲͲ� ͸ǡͺͶͲǡͲͲͲ�

͸ ��������������������������������������� ͳʹ ͺͳͲǡͲͲͲ� ͻǡ͹ʹͲǡͲͲͲ�

͹ ����������������������������������������������������� ͳʹ ͸ͷͲǡͲͲͲ� ͹ǡͺͲͲǡͲͲͲ�

ͺ ���������������������������� ͳʹ ͳǡͷͺͲǡͲͲͲ� ͳͺǡͻ͸ͲǡͲͲͲ�

ͻ ���������������������������������������� ͳʹ ͺͳͲǡͲͲͲ� ͻǡ͹ʹͲǡͲͲͲ�

Ͳ ��������������������������� ͳʹ ͺͳͲǡͲͲͲ� ͻǡ͹ʹͲǡͲͲͲ�

ͳ ������������������������ ͳʹ ͺͳͲǡͲͲͲ� ͻǡ͹ʹͲǡͲͲͲ�
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ʹ ������������������������������� ͳʹ ͷͲͲǡͲͲͲ� ͸ǡͲͲͲǡͲͲͲ�

͵ �����������������������������������
��� ͳʹ ͺͳͲǡͲͲͲ� ͻǡ͹ʹͲǡͲͲͲ�

Ͷ ���������������������������������������������� ͳʹ ͺͳͲǡͲͲͲ� ͻǡ͹ʹͲǡͲͲͲ�

ͷ ����������������� ͳʹ ͺͲͲǡͲͲͲ� ͻǡ͸ͲͲǡͲͲͲ�

͸ ������������� ͳʹ ͺͲͲǡͲͲͲ� ͻǡ͸ͲͲǡͲͲͲ�
΅ΒΏ��΍ ͽͻͻ͸ʹͽΗ͸ΗΗΗ�

��Ή���;Ǥ���������
�������������������������
����������
������������������������ʹΗͻ΂

ΐ ���Β������Ύ� Άΐ�ΒΏ� ���������Β��� ΅ΒΏ��΍�

����������������� ͳʹ ͳǡͳͷͲǡͲͲͲ� ͳ͵ǡͺͲͲǡͲͲͲ�

�������������������������������������� ͳʹ ʹǡͲͻͲǡͲͲͲ� ʹͷǡͲͺͲǡͲͲͲ�
΅ΒΏ��΍ ͼ΁͸΁΁Η͸ΗΗΗ�

��Ή���ͿǤ���������
�������������������������
����������
������������������������ʹΗʹΗ

���Β������Ύ� Άΐ�ΒΏ� ���������Β��� ΅ΒΏ��΍�
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ΐ

����������������� ͳʹ ʹǡͲͻͲǡͲͲͲ� ʹͷǡͲͺͲǡͲͲͲ�
΅ΒΏ��΍ ʹ;͸Η΁Η͸ΗΗΗ�

��Ή���΀Ǥ ��������
������΅�����������������������������������
����������
������������������������
ʹΗͻ΁

ΐ ���Β������Ύ� Άΐ�ΒΏ�
������
���Β��� ΅ΒΏ��΍�

��������������������������������ȋͳ���������ͳʹ���������͵�����Ȍ ͵͸ ͳͷͲǡͲͲͲ� ͷǡͶͲͲǡͲͲͲ�

������������������������������ȋͳ������ ��ͳʹ���������͵�����Ȍ ͵͸ ͳͷͲǡͲͲͲ� ͷǡͶͲͲǡͲͲͲ�

�������������������������ȋͳ���������ͳʹ���������͵�����Ȍ ͵͸ ͳͷͲǡͲͲͲ� ͷǡͶͲͲǡͲͲͲ�

����������������������������������������ȋͳ���������ͳʹ���������͵�����Ȍ ͵͸ ͳͷͲǡͲͲͲ� ͷǡͶͲͲǡͲͲͲ�

�����������������������������ȋͳ���������ͳʹ���������͵�����Ȍ ͵͸ ͳͷͲǡͲͲͲ� ͷǡͶͲͲǡͲͲͲ�

��������������������������������������ȋͳ���������ͳʹ���������͵�����Ȍ ͵͸ ͳͷͲǡͲͲͲ� ͷǡͶͲͲǡͲͲͲ�

��� ��������������������������ȋͳ���������ͳʹ���������͵�����Ȍ ͵͸ ͳͷͲǡͲͲͲ� ͷǡͶͲͲǡͲͲͲ�

�����������������������������������ȋͳ���������ͳʹ���������͵�����Ȍ ͵͸ ͳͷͲǡͲͲͲ� ͷǡͶͲͲǡͲͲͲ�
��������������������������������� ȋͳ���������ͳʹ���������͵�����Ȍ ͵͸
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ͳͷͲǡͲͲͲ� ͷǡͶͲͲǡͲͲͲ�

Ͳ ���������������������������������ȋͳ���������ͳʹ���������͵�����Ȍ ͵͸ ͳͷͲǡͲͲͲ� ͷǡͶͲͲǡͲͲͲ�

ͳ ���������������������������������������������ȋͳ���������ͳʹ�������� ͵�����Ȍ ͵͸ ͳͷͲǡͲͲͲ� ͷǡͶͲͲǡͲͲͲ�

ʹ ������������ȋͳ���������ͳʹ���������͵�����Ȍ ͵͸ ͳͷͲǡͲͲͲ� ͷǡͶͲͲǡͲͲͲ�

͵ ����������������������������ȋͳ���������ͳʹ���������͵�����Ȍ ͵͸ ͳͷͲǡͲͲͲ� ͷǡͶͲͲǡͲͲͲ�

Ͷ �����������������	������ȋͳ���������ͳʹ���������͵�����Ȍ ͵͸ ͳͷͲǡͲͲͲ� ͷǡͶͲͲǡͲͲͲ�

ͷ �����������������������������ȋͳ���������ͳʹ���������͵�����Ȍ ͵͸ ͳͷͲǡͲͲͲ� ͷǡͶͲͲǡͲͲͲ�

͸ ���������������� ������������������������������ȋͳ�������� ͳʹ���������͵�����Ȍ ͵͸ ͳͷͲǡͲͲͲ� ͷǡͶͲͲǡͲͲͲ�

͹
����������������������������������������������������ȋͳ���������ͳʹ���������͵�

����Ȍ ͵͸ ͳͷͲǡͲͲͲ� ͷǡͶͲͲǡͲͲͲ�

ͺ �������������������������������������������ȋͳ������ ��ͳʹ���������͵�����Ȍ ͵͸ ͳͷͲǡͲͲͲ� ͷǡͶͲͲǡͲͲͲ�

ͻ �����������������������ȋͳ���������ͳʹ���������͵�����Ȍ ͵͸ ͳͷͲǡͲͲͲ� ͷǡͶͲͲǡͲͲͲ�

Ͳ �������������������������������������ȋͳ���������ͳʹ���������͵�����Ȍ ͵͸ ͳͷͲǡͲͲͲ� ͷǡͶͲͲǡͲͲͲ�
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